

意甲 客场平拉齐奥 都灵提前保级

北京时间5月19日,意大利足球甲级联赛进行了第25轮的一场补赛,都灵客场0比0战平“蓝鹰”拉齐奥,这意味着都灵提前一轮保级成功。

这场原定于3月份进行的比赛,由于都灵队内出现新冠被迫全员隔离而延期至今。拉齐奥方面曾三次申诉希望将都灵自动判负,都遭到了拒绝。

比赛伊始,两队互有攻守,拉齐奥在几次射门尝试被阻挡后,由因莫比莱在上半时尾声攻入一球,但是裁判认为他对防守队员恩库卢犯规在先,因此进球被判无效。

易边再战,“蓝鹰”继续压制对手。第65分钟,都灵球员安萨尔多推倒穆里奇,但是VAR(视频助理裁判)决定不予干涉,这引起主队极大不满,因为这个动作与上半时因莫比莱被判犯规的动作十分相近。第83分钟,因莫比莱禁区内被恩库卢碰撞造点,然而他亲自主罚的点球被门将西里古扑出。比赛尾声,主队发起狂轰滥炸,但最终未能如愿破门。

都灵通过本场比赛收获关键1分,帮助他们提前一轮保级成功,而贝内文托成为本赛季最后一支确定降级的队伍。此前,克罗托内与帕尔马已经确定降级。(东番)



杨莹(后)凌智在比赛中

冰壶混双世锦赛 中国队三战一胜

北京时间5月19日,2021冰壶混双世锦赛结束了前三轮的比赛,中国队杨莹/凌智组合取得一胜两负的战绩,小组排名靠后。与中国队同在B组的卫冕冠军瑞典队以及美国队,双双以三连胜小组领跑。

本次世锦赛在英国阿伯丁揭幕,20对组合分成两组展开较量。首轮3比11不敌美国队的杨莹/凌智首轮遭遇瑞士队,尽管前五局过后以3比6落后,但接下来三局连得5分,最终8比6逆转取胜。第三轮比赛,杨莹/凌智面对英格兰队,以4比9失利。

北京冬奥会将有10队参加冰壶混双项目,除东道主中国队外,有7支队伍将通过本次世锦赛获得直接晋级资格。未能通过世锦赛获得冬奥会资格的队伍今年晚些时候将再度展开比拼,争夺最后两张入场券。(葛柔)

切尔西『复仇』抢争四主动权

英超

戴着面具的吕迪格在比赛中



蓝军“大腿” 蓝狐“跛脚”

北京时间5月18日,上周末在英格兰足总杯决赛中告负的“蓝军”切尔西,在英超第37轮的较量中主场2比1力擒“蓝狐”莱斯特城,成功“复仇”的同时,以1分的优势反超对手,位列英超积分榜第三,取得争四主动权。

蓝军“大腿”

在温布利球场一球落败的切尔西当日回归斯坦福桥迎战足总杯新科冠军,两队上半场均未能有所建树,但吕迪格下半场开始两分钟后成为切尔西的“大腿”。为吕迪格“助攻”的是瓦尔迪,这位“蓝狐”射手头球解围切尔西角球时,将球蹭到后点,吕迪格用大腿将球挡入球门。

此后,维尔纳为切尔西赢得点球机会,若日尼奥一蹴而就,将比分改写为2比0。莱斯特城虽然由伊希纳乔在第76分钟追回一球,但最终未能扭转败局。

“足总杯决赛输给莱斯特城后,我与队员们进行了谈话,舒缓大家的压力,保持信心。”赛后,切尔西主帅图赫尔说,“今天在攻防两端,我们都有着强劲的表现,吕迪格的大腿帮助我们成功‘复仇’,点球则是锦上添花。不过,我们没有时间庆祝,本赛季的工作还没完成,还有两场(英超末轮、欧冠决赛)比赛要踢。我们要继续保持耐心,保持冷静,保持激情。”

蓝狐“跛脚”

本场过后,莱斯特城被切尔西以1分优势挤到第四,而他们第四的排名也并不稳固。若利物浦本轮战胜伯恩利,积分就将追平“蓝狐”。英超最后一轮,切尔西客场对阵维拉,利物浦主场对阵水晶宫,莱斯特城要面对热刺的挑战。

莱斯特城主帅罗杰斯表示:“很遗憾本场没能拿到分数,我们在争四道路上‘跛脚’。如果末轮结束后我们

错过英超前四,那将真的令人失望。所以,我们要认真总结,踢好末轮与热刺的比赛。”

另外,处于积分榜次席的曼联本轮主场凭借卡瓦尼的远距离精彩吊射力拔头筹,但最终未能给到场的1万名球迷送上赢球的喜悦,被富勒姆1比1逼平。

曼联主帅索尔斯克亚赛后表示,这场平局为球队敲响了警钟,因为球员们为了取悦许久未见的球迷在卖弄球技,“我们不该这样,我们应该更有效率”。不过,拿到1分的曼联提前一轮锁定本赛季英超联赛亚军。

已提前夺冠的曼城本轮客战布莱顿,开场仅2分钟即取得领先,但8分钟后后卫坎塞洛遭红牌罚下。以少打多的曼城虽然下半场再进一球,但最终被对手连下三城逆转。

“疯子”贝尔萨执教的利兹联,本轮客场2比0击败南安普敦,确保能够以前10的排名结束升超第一个赛季。(东番)

本泽马时隔六年 重返法国国家队

北京时间5月19日,法国足协公布了参加今夏欧洲杯的国家队26人大名单,吉鲁、姆巴佩、博格巴、格列兹曼等球星悉数在列,而更为引人关注的是效力西甲“银河战舰”皇家马德里的本泽马,他时隔近六年重返法国国家队。

此前,本泽马共代表法国国家队出场81次,打进27球。2015年年底,本泽马因为涉嫌利用不雅视频敲诈队友瓦尔比埃纳,而远离国家队。2018年俄罗斯世界杯,本泽马无缘随法国队共同举起大力神杯。如今,33岁的本泽马终于得到了主帅德尚的召唤,重披法国队战袍。

“我与本泽马见了面有过长谈,并经过非常认真的思考后,我决定让他归队。”德尚说,“作为国家队主教练,我一直把国家队事务放在我的个人情感之上。我决定选入本泽马,是为了法国队的利益。国家队有本泽马会更好,但不要忘记吉鲁,我们和吉鲁一起获得过世界杯冠军。”

本泽马在个人社交媒体上发文,表示为重回法国队感到骄傲:“我很骄傲能够回到法国队,他们给了我信任。感谢我的家人、朋友、俱乐部以及球迷,感谢那些一直支持我并且每天给我力量的人。”本泽马还在推文中加了一张自己的照片,图片上他身穿法国队的10号球衣。

今夏欧洲杯,“高卢雄鸡”法国队将与德国、葡萄牙和匈牙利队组成死亡之组。(东番)



本泽马